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Hej alla Art-Sweor! 
 
Vi har haft intressanta och fantastiska 
Kreativa Dagar på Tjörn i juli och i 
Torredembarra i Spanien i september 
2010!  
 
Åsa Bujon, SWEA Stockholm, en av 
deltagarna i Spanien skriver: 
 
SWEA Art =  
ett kreativt SWEA! 
 
SWEA Arts work shop i 
september 2010 (Torredembarra, 
Spanien) blev ett viktigt kulturellt 
utbyte på det självklara sätt som 
konst kan skapa! 
  
 22 st Sweor från sju chapters hörsammade 
inbjudan och möjligheten att delta i 4 intensiva 
”Kreativa dagar” med tema GRÖNT. Under 
dessa kursdagar – som innehöll allt ifrån 
föreläsningar i konsthistoria, färglära (med 
betoning på den gröna, sköna, svåra! färgen) 
och fördjupning i olika måleritekniker – 
visade det sig att SWEA har en grupp 
medlemmar med ambitioner men också 
begåvning som kommer fram i rätt 
sammanhang.  
Det handlar inte om hobbyverksamhet! Bland 
SWEA Art-konstnärna har vi flera som kan 
axla en kulturbärargärning värdig de 
ambitioner SWEA har: ”att förstärka 
personliga och professionella kontakter 
nationellt och internationellt” . 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
SWEA Arts galjonfigurer Christina 
Måneskiöld (Bryssel) och Gabriella Legillon 
(Paris) hade tillsammans med Maina Novara  
(Torredembarra, f d ordf för SWEA 
Barcelona) gjort ett otroligt välorganiserat och  
heltäckande program, där Torredembarras 
Kulturchef och Turistchef också engagerats. 
 
Att detta utbyte i kultur och konst var viktigt 
för de spanska värdarna förstod vi inte minst i 
den generositet som visades: kurslokaler stod 
till vårt förfogande, en av Konstskolans lärare 
och konstnär, Jordi Roig Morera, deltog i 
undervisningen och öppnade också generöst sin 
ateljé för studium. Och som kronan på verket: 
en avslutande utställning av 47 verk ägde rum 
i det lokala Rådhuset bevakad av både lokal 
press, radio och TV. Borgmästaren Daniel 
Masagué invigde och blev lycklig över sin 
present - en glasvas från Kosta! 
 
Det blev en nära och intensiv kurs, runt 
måleriet skapades viktiga diskussioner som 
fördes såväl under kaffepauser som på kvällar 
– ibland sent …!. Vi kom också alla att 
knyta kontakter sinsemellan och är övertygade 
om att det finns många framtida tillfällen där 
SWEA Art kan skapa möten i syfte att 
utveckla konst- och kulturintresse i andra 
kulturer. 
 
Det blir en ny work shop om ca två år 
och då engagerar vi oss i färgen RÖTT. 
 
Kreativa dagar blir det naturligtvis igen 
på Tjörn i juli eller augusti 2011. Datum 
meddelas senare. 
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Utställning – GRÖNT 
5 – 27 februari 2011 i 
London 
 
SWEA Arts nästa stora utställning 
kommer att hållas i London. Vernissage 
är den 5 februari 2011 i Svenska 
Kyrkan. Vi utställare äter middag 
tillsammans efter vernissagen. 
 
Bifogat finns inbjudan att delta i 
utställningen. Anmälan skall vara insänd 
senast den 15 november 2010 till vår 
nya e-mail: sweaart@hotmail.com. 
 
Inbjudan finns också att hämta på vår 
hemsida som word-dokument och som 
pdf. www.chapters-swea.org/art 
 
Utställningen kommer att vara öppen 
för alla – professionella konstnärer, Du 
som just börjat måla och alla 
däremellan. 
 
Håll koll på vår hemsida: 
www.chapters-swea.org/art, där 
informerar vi regelbundet. 
 
 
 

Arbetsprojekt  – GRÖNT 
 
Alla Sweor är inbjudna att delta i vårt 
arbetsprojekt, enskilt eller i grupper.  
 
GRÖNT sägs vara källan till all 
kreativitet. GRÖNT skapar balans och 
harmoni, ger lugn och trygghet. Den 
symboliserar natur och växande. Enligt  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
kinesisk mytologi är GRÖNT hjärtats 
färg. 
 
Arbeta gärna i grupper regionalt. 
Samlas till gemensamma möten, 
funderar och diskuterar vad färgen 
GRÖNT betyder för Dig och hur det 
inspirerar Ditt skapande.  
 
Börja  genast! Ni hinner med några 
gemensamma möten och Du har tid att 
skapa och hitta just Dina färger. 
 
Avsikten är att träffas regelbundet för 
att fundera, diskutera och 
experimentera med de GRÖNA 
färgerna. Detta är ett spännande projekt 
där utmaningen är att våga tänka 
annorlunda samt att ställa nya frågor till 
sig själv och kring sitt eget skapande. 
 
Naturligtvis är arbetsprojektet också 
öppet för enskilda SWEA Art 
medlemmar i chapters där det ännu inte 
finns en verksam SWEA Art grupp. 
 
Arbetet runt den GRÖNA färgen kan 
vara abstrakt eller figurativt baserat på 
färger i landskap, känslor, minnen, 
musik m m. Resultatet av Ditt arbeten 
kan vara en målning, en skulptur, ett 
objekt eller något annat konstnärligt 
uttryck. 
 
Vårt arbetsprojekt om färgen GRÖNT  
avslutas med vår gemensamma 
utställning i London 2011. 
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SWEA Arts syfte 
 
Syftet med SWEA Art är att vara ett 
stöd för alla skapande kvinnor inom 
SWEA och också vara en inspiration att 
börja skapa för dem, som ännu inte 
vågat.  
Vi vill främja utbyte mellan konstnärer 
inom de olika SWEA-avdelningarna för 
att t ex kunna resa som konstnär mellan 
olika chapters för att ställa ut, 
undervisa, byta ateljé eller bara träffas 
och utbyta erfarenheter och inspiration. 
 
Vår ambiton är att det skall finnas en 
kontaktpersoner i varje chapter. 
 
Med ett nyhetsbrev vill vi informera alla 
SWEA Arts medlemmar om intressanta  
aktiviteter som kan beröra oss alla. 
Välkomna med bidrag! 
 
Nyhetsbrevet distribueras enbart via e-
mail till såväl kontaktpersoner som 
samtliga medlemmar. Dessutom 
kommer det att finnas på webb-sidan. 
Vi skickar även nyhetsbrevet till 
ordförande i samtliga chapters. 
 
 

Information 
 
Vår webb-sida blir bara så bra som vi 
själva gör den.  
 
Vi vill gärna ha information om 
konstnärliga aktiviteter hos chapters 
och om våra medlemmar. SWEA 
tillåter att vi publicerar bilder på våra 
konstverk och en kort information om 
oss själva. En hänvisning till en  
 
personlig hemsida är inte tillåtet, 
däremot en e-mail adress. 
 
 
 
 

 
 
Skicka in information  

• Om nya kontaktpersoner eller 
när ni byter 

• Om aktiviteter i Ditt chapter 
• Publicera information om egen 

konstnärlig verksamhet 
 
 

Administrativt  
 
SWEA Art har en webb-sida: 
www.chapters-swea.org/art.  
 
Här kommer nyhetsbreven samt 
information från olika chapters att 
publiceras om bl a utställningar, kurser 
etc. Webb-moster är Elisabeth Käll-
Gustafsson och hon kan nås på  
swea-art@gmx.net. 
 
På vår websida får alla SWEA Art-
konstnärer publicera information. Maila 
Elisabeth 
 

• en bild på Dig   
• två av Dina konstverk 
• kort presentation om Dig och 

Din konst –  högst 20 rader. 
Uppdatera informationen regelbundet! 
 
Är Du medlem i SWEA och intresserad 
av att delta i nätverket SWEA Art, 
anmäl Ditt intresse till kontaktpersonen 
i Ditt chapter eller till den 
internationella kontaktpersonen.  
 
Samtidigt som Du lämnar nedanstående 
information godkänner Du att vi får 
föra ett nätverksregister för medlems-
kontakter med informationen. Vi 
behöver 
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• namn, adress, telefonnummer, 
e-mail adress, web-sida, etc 

• information om vad Du gör,  
t ex målar med olja, akryl, 
akvarell, etc. 

• har ateljé att byta 
• arrangerar kurser etc. 

 
Under punkten ”Nytt från chapters” 
kan kontaktpersonen i respektive 
chapter informera om utställningar, 
kurser etc. 
 
Anmäl er snarast till de olika 
aktiviteterna!  
 
Hälsningar 
 
Christina Måneskiöld 
Internationell kontaktperson för SWEA Art 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Det började i Paris… 
... med konstutställningen vid regionmötet i 
oktober 2002. 

Syfte 
Syftet med SWEA Art är att vara ett nätverk 
och ett stöd för alla skapande kvinnor inom 
SWEA. Vi vill också vara en inspirationskälla 
att börja skapa för dem som ännu inte vågat. Vi 
vill främja utbyte mellan konstnärer inom olika 
SWEA chapters för att t ex kunna resa som 
konstnär mellan olika chapters för att ställa ut, 
undervisa, byta ateljé eller bara träffas och 
utbyta erfarenheter och inspiration.  

Kreativa dagar 
Ambitionen är att många Art-Sweor träffas 
några dagar minst en gång per år, med ett tema, 
för ny kunskap, inspiration och trevlig samvaro.   

Utställningar 
Ambitionen är att kunna arrangera 
internationella utställningar och utställningar i 
olika länder för olika grupper av SWEA 
konstnärer.  

Idag 
Idag finns SWEAArts kontaktpersoner i ca 30 
chapters och mer än 350 Sweor deltar i 
nätverket. Några chapters har mycket aktiva 
medlemmar, i andra deltar endast ett fåtal och 
med några kommunicerar vi via e-mail. 
 
SWEA Art är ett privat organiserat nätverk 
mellan enskilda Sweor och SWEA International 
bär inget ansvar i samband med dess aktiviteter.  
För mer information och kontaktuppgifter, 
besök SWEA Arts hemsida: www.chapters-
swea.org/art.  
 


